
英会話科に関する調査結果（令和元年度）

天草市立新和小学校

【児童へのアンケート結果より】

（１）英会話科の授業は楽しいか。

（２）英会話科の授業は好きか。

（３）もっと英語が話せるようになりたいか
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全体の約８８％

の児童が英会話の

授業が好きと答え

ている。ゲーム・

歌・具体物等を使

った表現活動に意

欲が高まってい

る。一方で学年差

があるがあまり思

わない、思わない

と答えた児童もや

や見られた。

約９１％の児童

が英語をもっと話

せるようになりた

いと答えており、

英語が好きと答え

た児童をやや上回

った。英語の必要

性を感じている児

童が増えてきてい

ると考えられる。

学習発表会や集会

活動などに英語を

取り入れる機会も

増えている。
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　もっと英語が話せるようになりたいですか。

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

学校全体のうち

約９４％の児童が

英会話の授業は楽

しいと答えてい

る。特に２・３・

５・６年生はあま

り楽しくない、楽

しくないと答えた

児童は１人もいな

かった。



＜保護者・学校関係者の感想＞

・子どもたちが笑顔で楽しそうに、英会話の授業に参加していた。

・ＡＬＴの先生の発音を聞くことができ、本物の英語に触れるいい機会になって

いる。

・とても楽しい授業で、子どもたちは英語への苦手意識をもたないだろうと感じ

た。


